
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING SYSTEM" BRP YETI PRO ARMY V-800
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING SYSTEM" BRP YETI PRO ARMY V-800
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 605454772 Срок поставки от 25 дней BARRE ACCOUPLE*TIE
ROD RIGHT 1

1 605454293 Срок поставки от 25 дней BARRE ACCOUPLE*TIE
ROD LEFT 1

2 605353422 Срок поставки от 25 дней BRAS DIREC.DR.
*STEERING ARM RH 1

2 605353423 Срок поставки от 25 дней BRAS DIREC.GA.
*STEERING ARM LH 1

3 40031 Срок поставки от 35 дней Screw M6x25 4

4 33200 Срок поставки от 19 дней Elastig flanged nut M6 4

5 5344180 Срок поставки от 25 дней SUPPORT ASSY 2

6 40146 Срок поставки от 25 дней
ALLEN SCR. M4 X 20
DIN 912M8.8
ZNE(1=10P

4

7 33008 Срок поставки от 35 дней Lock Nut M4 4

8 506151495 Срок поставки от 19 дней Шаровой наконечник 2

9 506151492 Срок поставки от 25 дней JOINT ROTULE *BALL
JOINT 2

10 33019 Срок поставки от 35 дней Гайка 2

11 31014 Срок поставки от 3 дней SHIM RING 10X16X1
DIN 988(1=10PCS 4

12 33017 Срок поставки от 25 дней
NUT
M10X1.25VASDIN934
M8 ZNE(1=10PCS

2

13 33023 Срок поставки от 35 дней Nut elastic M10 4

14 605253421 Срок поставки от 25 дней
ARBRE
DIRECTION*MAIN
TUBE YETI II

1

15 605251368 Срок поставки от 25 дней GUIDON *HANDLE BAR 1

16 5340464 Срок поставки от 35 дней Зажим рукоятки 2

17 36005 Срок поставки от 25 дней
RIVET 4.8X12 AL
BLACK,(1 PAC <=> 50
PC

2

18 506151566 Срок поставки от 25 дней ADAPTATEUR
*ADAPTATOR 1

19 403900000 Срок поставки от 19 дней POMPE A
ESSENCE*PUMP-FUEL 1

20 506150400 Срок поставки от 25 дней DEMI LOGEMENT
*HALF-HOUSING 4

21 506150500 Срок поставки от 25 дней DOUILLE LOGEM.
*BUSHING-HOUSING 4

22 506150600 Срок поставки от 25 дней PLAQUE D ARRET
*PLATE-STOPPER 2

23 605351973 Срок поставки от 25 дней ATTACHE *CONSOLE
HOLDER 4-TEC 4

24 28022 Срок поставки от 25 дней GROMMET 1

25 33201 Срок поставки от 19 дней Elastic flanged nut M8 4



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

26 860601300 Срок поставки от 19 дней
ENS.EXT.GUIDON *KIT-
EXT.HANDLE
BAR(80MM

1

27 506151622 Срок поставки от 25 дней SUPPORT GUIDON
*STEERING SUPPORT 4

28 709400509 Срок поставки от 25 дней RENFORT *STIFFENER 4

29 250000074 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP
DIN.931 NYLON-PA 8

30 605354907 Срок поставки от 25 дней MOUSSE *STEERING
PADDING YET PRO 1

31 506152115 Срок поставки от 25 дней SANGLE ASS. *STRAP
ASS. 1

32 506151792 Срок поставки от 19 дней Скоба крепления 2

33 40031 Срок поставки от 35 дней Screw M6x25 2

34 20003 Срок поставки от 35 дней Washer 4

35 33010 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M6 2

36 605254571 Срок поставки от 25 дней HOUSSE GUIDON
*STEERING COVER 1

37 519700417 Срок поставки от 19 дней Synthetic grease 1


